
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 2 x Ü/Frühstücksbuffet im 4* Hotel

- 1 x 3-Gang-Abendessen im Hotel

- 1 x Abendessen im Auerbachs Keller

- Abendlicher Rundblick vom Panorama-Hochhaus

inkl. 1 Glas Sekt

- Kombinierte Stadtrundfahrt /-rundgang

- Führung Gewandhaus

- Besuch Naumburger Dom inkl. Eintritt

Domschatzgewölbe

- Führung und Verkostung in der Rotkäppchen

Kellerei

- Schlienz-Reisebegleitung

- 3 Bussipunkte

Termine & Preise:

19.05.2017 - 21.05.2017 - 4* Balance Hotel 

Preis pro Person im Doppelzimmer 415 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

385 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 464 €

Preis pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

434 €

Leipziger Allerlei mit einem „Hauch von Sekt“ - 3 Tage

Sektempfang mit Panoramablick

Auerbachs Keller

Naumburg & Rotkäppchen Kellerei

Wenn Sie die Sehenswürdigkeiten dieser Stadt kennenlernen, die in Jahrhunderten dem Wirtschafts-

und Geistesleben in Europa reiche Impulse verliehen haben, so spüren Sie auch das besondere

Leipziger Flair. Denn hier pulsiert das Leben. Tradition und Fortschritt sind auf Schritt und Tritt zu

spüren. Leipzig ist somit eine der dynamischsten Großstädte Europas. Das historische Stadtzentrum,

umgeben von einem grünen Promenadenring, der den einstigen Verlauf der Befestigungsanlagen

markiert, bildet dabei das Lebendige dieser Stadt.

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Bayreuth – Leipzig

Sie reisen heute über die Autobahn in die Messestadt Leipzig. In Bayreuth legen wir ein Mittagsstopp ein. Werfen

Sie einen Blick auf den „Grünen Hügel“ auf dem alljährlich die Wagner-Festspiele stattfinden. Am Nachmittag

erreichen Sie Ihr Ziel und beziehen Ihr Zimmer. Nach dem Abendessen steht noch ein besonderer Programmpunkt

an: eine kleine „Stadtrundfahrt in der Dämmerung“. Ziele sind die leuchtenden Sehenswürdigkeiten der Stadt, wie

die Bibliotheca Albertina, das Bundesverwaltungsgericht, das Neue Rathaus und das Völkerschlachtdenkmal. Vorbei

geht es auch an der Russischen Gedächtniskirche, dem Bayerischen Bahnhof und dem Sitz des mdr. Als Bonbon geht

es am Ende der Tour auf die Aussichtsplattform des City-Hochhauses. Bei einem Glas Sekt genießen Sie von hier den

schönsten Blick auf die Stadt.

                                                                                                                               

2. Tag: Leipzig hautnah und intensiv erkunden

Stärken Sie sich beim Frühstück. Am Vormittag lernen Sie bei einer kombinierten Stadtrundfahrt/-rundgang, die

bekanntesten Sehenswürdigkeiten in und um die Altstadt kennen. Auf dem Programm stehen die Nikolai- und

Thomaskirche, das Rathaus, die schönen restaurierten Einkaufspassagen und vieles mehr. Danach dürfen Sie sich

auf ein weiteres Highlight freuen - eine Führung durch das Leipziger Gewandhaus. Am Nachmittag bleibt Zeit für

eigene Erkundungen. Streifen Sie durch den größten Kopfbahnhof Europas, ein großartiges Bahnbauwerk mit

3-stöckigen Passagen und verschiedenen Wartesälen, besuchen Sie das beeindruckende Asisi-Panometer, oder

besichtigen Sie in aller Ruhe das Völkerschlachtdenkmal. Unser Abendessen nehmen wir im berühmten Auerbachs

Keller ein, in dem schon Goethe häufig zu Gast war und zu der bekannten Szene im Faust I inspiriert wurde.

3. Tag: Naumburg, Rotkäppchen Kellerei - Heimreise

Nach dem Frühstück starten wir nach Freyburg, der Hauptstadt des Saale-Unstrut Weinbaugebietes. Das Städtchen

steht sowohl für vorzüglichen Unstrut-Wein, als auch für den populären Rotkäppchen-Sekt. Wir haben für Sie eine

Führung in der historischen Rotkäppchen-Kellerei mit Verkostung reserviert. Weiter geht es nach Naumburg, wo Sie

der Besuch des bekannten Doms beeindrucken wird. Bummeln Sie durch die wunderschöne Altstadt mit ihren

verwinkelten Gassen, bevor wir gemeinsam die Heimreise antreten.

4* Balance Hotel

Sie wohnen ****



im 4*Balance Hotel Leipzig zentrumsnah im Gründerzeitviertel in der Nähe des Völkerschlachtdenkmals gelegen

(direkte Straßenbahnanbindung ca. 8 Minuten zur Fußgängerzone). Das Hotel verfügt über Restaurant,

Gartenterrasse und Sauna. Alle Zimmer sind komfortabel eingerichtet und verfügen über Dusche/WC, Sat-TV,

Telefon, Minibar.

www.balancehotel-leipzig.de
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